Vyjádření ředitele školy k udělenému ocenění
„Velice si vážíme ocenění Etická škola. Jsme také rádi, že nás spolupráce s etickou výchovou seznámila s mnoha dalšími lidmi, kteří mají zájem o výchovu mladé generace.“

Mgr. Jan Vepřek, ředitel školy Základní škola Navis, Dobřejovice

Vyjádření místostarosty obce Raškovice k udělenému ocenění Etická škola
„Vést děti od malička k prosociálnímu chování v jeho rozmanitých formách je nanejvýše moudré a pro budoucí stabilitu osobnostní integrity potřebné.
Velmi si vážíme jako zřizovatel školy ocenění Etická škola stříbrného stupně, neboť vidíme, že pro budoucí generace naší obce škola připravuje nejlepší podmínky, a celkové působení školy na veřejnosti je pro ostatní vzorem.“
 
PaedDr. Václav Průcha, místostarosta obce Raškovice

Vyjádření podporovatele školy ZŠ a MŠ Raškovice
Vážená paní ředitelko,
gratulujeme Vám k získání ocenění Etická škola stříbrného stupně a jsme velmi rádi, že jsme měli možnost podpořit etickou výchovu ve vaší škole, a že etika znovu získává podporu v systému českého školství.
Rádi bychom i nadále pokračovali ve spolupráci s Vaší školou, a to nejen na tomto tématu, abychom podpořili vzájemnou symbiózu školy a praxe, která je v dnešní době tak potřebná.  
Za společnost Saft Ferak a. s.
Ing. Petr Pavlásek – ředitel společnosti
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Naše škola má dlouhodobý zájem o etickou výchovu, protože díky ní vidíme pozitivní působení na klima školy i na spolupráci s rodiči.
Díky Rozvojovému programu a podpoře firmy ExxonMobil jsme mohli financovat přípravu učitelů pro výuku etické výchovy. 
Jsme moc rádi za udělené ocenění Etická škola stříbrného stupně. Je to zásluha všech pracovníků školy. 
 
Mgr. Jiří Vybíral, ředitel školy ZŠ Praha 4, Školní 700

