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Agrese, šikana, proces řešení a důležitost prevence (6hod)
Etická výchova jako nástroj vytvářející pozitivní společenské vztahy mezi žáky a potlačující projevy agresivity, šikany a jiné negativní projevy chování.
Agresivita, konflikt, šikana a její podoby na půdě školy, co podněcuje vznik projevů šikany a kde pramení negativní projevy ve školní praxi. Jaké typy šikany rozlišujeme. Jaká je role učitele v procesu řešení konfliktní situace, ale i při samotném vzniku konfliktu či přímo šikany. Příklady z praxe s možným řešením konfliktů a šikany. Jaké jsou aspekty negativních jevů chování a dopady na psychiku žáka.
Jak předcházet agresivitě žáků a jak předejít projevům šikany v zárodku, tzn. „jak utvářet zdravé vztahy ve třídě, mezi žáky školy“.

a) Teoretický úvod 45 minut:  Účastníci workshopu se formou prezentace a výkladem seznámí s pojmy agrese, agresivita, jak je vnímá a definuje  odborná literatura, seznámí se teoreticky s významem slova, typy agresorů nejen ve školní praxi, jak je vnímá odborná literatura, aspekty agresivního chování, vlivy sociálního zázemí na jedince, vlivu rodiny, vlivu prostředí, vlivu vzorů atd.
Podrobněji se účastníci WS seznámí s aspekty školního prostředí –agresivními  projevy žáků, druhy a způsoby násilí mezi žáky, konkrétními vyučovacími předměty z praxe, kde dochází k častým konfliktům, místem a prostorem pro možný vznik šikany- šatny, přestávky, rivalita atd., příklady z praxe. Dále se seznámí s pojmem šikana, jak jej vnímá a definuje odborná literatura, s nejčastějšími typy šikany: šikana, kyberšikana, šikana fyzická, slovní, jaké jsou aspekty a dopady na psychiku žáka. Seznámení s pojmem konflikt, definice v odborné literatuře, způsoby řešení konfliktu dle situace a prostředí, příklady z praxe. Vhled účastníků, jak rozeznat projevy již existující šikany, co označuje termín skrytá šikana, jak rozpoznat atributy šikany, jak vnímat a reagovat na změny v chování šikanovaných žáků, jak vycítit, že se něco děje ve skupině žáků. Jaká je role učitele ve třídě, jak má působit učitel jako osobnost, jak může působit učitel jako spouštěč agresivních projevů chování a šikany. Jaké jsou role žáků ve třídě, jak vnímat složení třídy a postoje a chování jednotlivých žáků v jejich rolích.

b) Teorie s praktickými náměty a příklady 45 minut: účastníci workshopu se seznámí s možným námětem, jak šikanu řešit – se specifiky řešení podle druhu šikany či agrese projevu, s praktickými příklady, typy řešení, seznámí se s možným vhodným procesem řešení šikany dle situace, s upozorněním, čeho se vyvarovat v procesu řešení.

c) Praktická část formou prožitkových aktivit 90 minut: Důležitým bodem workshopu bude část, jak předcházet agresivitě žáků a jak předejít projevům šikany, tzn. „jak utvářet zdravé vztahy ve třídě, mezi žáky školy“.
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Zásady využití metod, principů a výchovného stylu etické výchovy: 
· prosociální komunikace, 
· vzájemná tolerance a úcta,
· právo na odlišný názor, 
· respektování druhých, 
· kooperace, 
· zdravá soutěživost, 
· vzájemná důvěra, 
· pozitivní hodnocení druhých, 
· posilování vlastní sebedůvěry, 
· základy asertivity, 
· vytváření pozitivního klimatu třídy, 
· vrstevnické vzory,
Důležitost vlivu a role učitele: správná motivace žáka, přijetí žáka s jeho odlišnostmi a specifiky projevu, vnímání žáka jako osobnosti, role učitele v procesu budování vztahů, vzor učitele jako nositele morálních zásad.

Použité aktivity: zaměřeny na vytváření zdravých vztahů a pozitivní socioklima
· komunikační techniky, 
· sebepoznávaní i poznávaní druhých s jejich odlišnostmi
· kooperace a její využití
· vzájemná tolerance projevu a chování
· respektování názorů druhých
· pozitivní hodnocení druhých
· vzory 
· posilování vzájemné důvěry a sebedůvěry
· asertivní techniky
· prosociální chování

Poskytovatel: Etická výchova, obecně prospěšná společnost, http://evops.cz/

Kontakt: Hana Martináková, tel. 737 637 033, Hana.Martinakova@etickavychova.cz
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